
MEGÚJUL A VETÉS UTCA IS
Újpest Önkormányzata fokozatosan haladva 
újítja városunk járdáit, kezdve a legkritikusabb 
részekkel. Április közepére a Vetés utca járdája 
és útpályája újul meg.   5. oldal

A tűzoltókért báloztAk
A farsangi szezon utolsó hétvégéjén, február 10-
én tizenkettedik alkalommal rendezték meg a Jó-
tékonysági Polgári Bált a Polgár Centrumban.  
 2. oldal
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bemutAtkozott Az ute
e-Sport SzAkoSztályA 
Az Újpesti Torna Egylet is csatlakozik a roha-
mosan fejlődő e-Sporthoz. A klub új, huszadik 
szakosztályát sajtótájékoztatón mutatták be az 
újpesti Kakukk Vendéglőben.  3. oldal

INGYENES! MEGJELENIK MINDEN HÉTEN! • 2018. február 15., XII. évf., 5. szám

ÚJPESTI NAPLÓ

óvjuk környezetünket! 
Játékos formában ismertették meg a gyerekekkel a köztisztaság és a szelektív hulladékgyűjtés alapjait. – 6. oldal

ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA • WWW.UJPEST.HU

Anett ledöntött egy álomhAtárt
Az amerikai nemzeti atlétikai bajnokságon, amely világkupa-válogató volt és nyílt 50km-es bajnokság is egyben,  

TORMA ANETT, az UTE atlétája női gyaloglásban a negyedik helyen végzett. Anett 4:59:55-es időt ért el, mellyel a 2007-es  
országos csúcsot adta át a múltnak. A külföldi – nem amerikai – versenyzők között ezüstérmet nyert.  13. oldal  
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előrejelzés 
Szép napot kívánok, köszöntöm kedves néző-
inket! Februári időjárás-előrejelzésünket látják. 
Nem kertelek, nincsenek jó híreim. Közeleg már a tavasz, csak 
még nem látjuk, mert sűrű ködbe burkolózik. Erősen felhős, bo-
rult égboltot, jelentős csapadékmennyiséget, igazán kellemetlen, 
zord időjárást ígérhetek Önöknek. Csak akkor nem lesz sok eső, 
amikor felváltja a havas eső, hidegebb időben a havazás, de ne 
ijedjenek meg, nagy hóra azért nem kell számítani, elmúltak már 
azok az idők, hol van már a tavalyi hó, hogy ezzel a szellemes-
séggel éljek, szóval legfeljebb az autónkat mocskoló, cipőnket ki-
maró, életünket keserítő latyak várható, állandó hajnali és elvétve 
nappali faggyal körítve. A gyakran megélénkülő északi szél sok-
szor metsző hideget eredményez, a hőérzetünk a kedélyállapo-
tunkhoz hasonlatosan szomorúan alacsony lesz, nagykabát, sap-
ka, sál, ködösebb tájakon kesztyű és jégeralsó is szükségeltetik. 
Vagyis Tél Tábornok nem ereszti a grabancunkat, csak hogy egy 
kis kedélyességgel oldjam a felgyülemlő feszültséget, viszont ne 
csüggedjenek, olykor felszakadozik a felhőzet, és kis időre kisüt 
a nap, ezt bizton ígérhetem, de mielőtt hiú reményeket táplál-
nék Önökben, sietve hozzáteszem, ezen rövidke periódusok nem 
lesznek elegendőek a depressziónk elűzéséhez alapvetően szük-
séges mennyiségű D-vitamin beviteléhez, mert a derűs időt rend-
re csúnya felhősödés követi majd. Február közepén várható egy 
nyugatról érkező különleges jelenség, mely alaposan felboríthatja 
gondosan kidolgozott, szigorúan tudományos alapokon nyugvó 
prognózisunkat, melynek betonbiztos alapja az a törhetetlen me-
teorológiai elv, miszerint néha hideg van, máskor meleg, olykor 
esik, olykor meg nem. Az bizonyosan elmondható erről a Kár-
pát-medencében is február 14-én, Bálint napján tetőző, sokszor 
szélsőséges frontról, hogy általában szerelmesüzenet-cunami, 
szívecsketornádó, virágeső, tényleges vagy csak verbális csók- 
és ölelészápor kíséri. Vigyázat: ez az özönvízszerű áradat teljesen 
elöntheti és felboríthatja még az internet sokat próbált világát is! 
De az élővilágra gyakorolt hatása sem elhanyagolható, egészen 
különleges magatartásformákat figyelhetünk meg ilyenkor: tö-
megesen kezdenek szárnyalni a kedvesen fütyörésző madár-
kák, vonulni a színes lovacskák és a cukibbnál cukibb, gyak-
ran puszikat dobáló kisállatkák. A furcsa, szakmailag nehezen 
definiálható, úgynevezett Valentin-nap-jelenség humánélettani 
hatásai nagyon különbözőek, minden szervezet másként reagál 
rá: valakit elönt tőle a forróság, mást pedig éppen ellenkező-
leg, kiver a jeges veríték. Sokan mindenképpen ekkor akarják a 
másik tudtára adni, hogy boldogan, halálosan, hevesen, esetleg 
reménytelenül, de mindenképpen nagyon szerelmesek belé, 
mások pedig pánikszerűen, fejvesztve menekülnek az érzelem-
vihar elől. A biztonságuk érdekében nyomatékosan felhívom a 
figyelmüket arra, hogy figyeljék szervezetük jelzéseit, és ha túl-
csorduló boldogságot éreznek, ne szabjanak gátat érzelmeik ki-
törésének, ha viszont némi undorral vegyített rettegés fojtogatja 
torkukat, kérem Önöket, tartózkodjanak a társas érintkezés 
minden fajtájától. Derűs napokat kívánva, köszönöm megtisz-
telő figyelmüket. Vigyázzanak magukra!     JM

farsangi szezon utolsó hétvégé-
jén, február 10-én tizenkettedik 
alkalommal rendezték meg a Jóté-

konysági Polgári Bált a Polgár Centrumban. A 
fővédnök ezúttal is gróf Károlyi László és fele-
sége, Erzsébet asszony voltak, az állandó véd-
nök pedig Wintermantel Zsolt polgármester. 

A tánc, a tombola és a gasztronómiai élve-
zetek sem maradhattak el, de a város egyik 

legjelentősebb társadalmi eseménye nem 
csak a szórakozásról szól. A Bál bevételéből 
minden évben egy olyan egyházi, kulturális, 
oktatási, sport- vagy egészségügyi intézményt 
támogatnak a szervezők, amely Újpest életé-
ben fontos közösségszolgáló tevékenységet 
folytat. Idén az újpesti tűzoltóságra esett a vá-
lasztás, az este során közel félmillió forint gyűlt 
össze a részükre. UN

Tánc nélkül 
nincs bál

Az est egyik „sztárja”:
Újpest-címeres torta

Dr. Zsigmond Barna 
Pál, Újpest alpolgár-
mestere volt a bál 
egyik védnöke

A

A tűzoltókért 
báloztak 
Idén tizenkettedik alkalommal rendez-
ték meg az Újpesti Jótékonysági Polgá-
ri Bált. Az estnek, már hagyományosan,  
a Polgár Centrum adott otthont.

A zenéről többek közt 
Kósa Zsolt musical 
énekes gondoskodott

A Bál főszervezője, Ozsváth Kálmán 
köszönti az újpesti tűzoltó-parancsnokság 
vezetőjét, Béres Ferenc tűzoltó alezredest
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– Az Újpesti Torna Egylet nyitott bármilyen, a szakosztályt segítő, bővítő 
elképzelésre, megkeresésre. Célunk az, hogy a lehető legtöbb ember 
részese legyen az UTE sikereinek, méltóan a klub dicső nevéhez – 
mondta a sajtótájékoztatón Őze István klubigazgató. – Tavaly év vé-
gén kerestek meg bennünket újpesti e-sport játékosok Homoki Csaba 
vezetésével, hogy szívesen csatlakoznának a klubhoz, s játszanának 
színeinkben. Nekünk egy kicsit szokatlan volt még ez a sport, de aztán 
sok anyagot behoztak, és az érvelésük meggyőző volt. Ezért az UTE 
vezetése úgy döntött, hogy felveszi a szakosztályai sorába az e-sport 
szakosztályt, melynek vezetőjévé Homoki Csabát neveztük ki. Kívánjuk 
nekik, hogy olyan eredményesek legyenek, mint az UTE többi szakosz-
tálya, hogy ugyanannyi sikert, örömöt szerezzenek a szurkolók-
nak, a sportban résztvevőknek. Az új szakosztály önköltséges 
alapon működik, a klub egyelőre csak az egységes ruházatot 
biztosítja.

Homoki Csaba frissen kinevezett szakosztályvezető 
arról tájékoztatta a megjelenteket, hogy számos hazai, 
korábban már csatlakozott klubhoz hasonlóan első kör-
ben a virtuális labdarúgás, azaz a FIFA nevű játék felé 
orientálódik az egyesület, azonban céljuk, hogy a jövőben 
más játékok is bekapcsolódjanak a szakosztály profiljába. 
Először a FIFA játékon belül a Pro Clubs mód kap teret, ahol 
11 játékos játszik 11 ellen. Az UTE Pro Clubs csapatának mag-
ját Újpest-szurkolók, illetve Magyarország legmagasabban jegyzett 
csapata, a HUNcutok FIFA Pro Clubs tagjai adják majd. Ezen klub, az 
Xbox One konzolokon jelenlévő, közel 250 000 Pro Club közül Ma-
gyarországon egyedüliként a világranglista legjobb 60 csapata között 
található! A márciusban induló PS4 Magyar Bajnokság 2. osztályában 

megalakult 
az ute e-sport 
szakosztálya 
Az 1885-ben alapított Újpesti Torna Egylet is csat-
lakozik a rohamosan fejlődő e-sporthoz. A klub új, 
huszadik szakosztályát sajtótájékoztatón mutatták 
be február 13-án.

k ö z t é r

szeretnének már jelen lenni, újonnan induló egyesület révén azonban 
nincs lehetőség azonnal a legjobbak között kezdeni a profi szereplést. 
Alapvető elképzeléseik, elvárásaik között szerepel az azonnali feljutás 
az 1. osztályba, így a 2018/2019-es év első szezonját már az NB1-ben 
kezdené a csapat. Tervük, hogy az Újpest-szurkolók minden nyílt edzé-
süket, mérkőzésüket figyelemmel követhessék online csatornájukon, 
illetve folyamatos lehetőséget biztosítanak majd azok számára is, akik 
hódolnak ennek a játéknak, és esetlegesen hozzátehetnek a sikerhez, 
a lila-fehér klub népszerűsítéséhez, akár rövid, akár hosszabb távon is.

A sajtótájékoztatón dr. Zsigmond Barna Pál alpolgármester, az UTE 
jégkorongszakosztályának vezetője, többek közt kifejtette: – A rendszer-
váltás óta soha nem látott, 6 milliárd forintos kormányzati támogatást 
kapott tavaly az Újpesti Torna Egylet, melyből nagyon sok szakosztály tud 
fejlődni, illetve olyan jelentős beruházásokat, fejlesztéseket valósíthatnak 
meg, melyekre az utóbbi 20-30 évben nem kerülhetett sor. Újpest ön-
kormányzata is minden támogatást megad ahhoz, hogy az UTE legyen a 
legsikeresebb egyesület mind az élsportok, mind az utánpótlás-nevelés, 
mind a tömegsportok tekintetében. Nem véletlen, hogy tavaly ötödször 
lett Újpest a legsportosabb város. Ez az új szakosztály kiváló lehetőség 
lehet a fiatalok számára a hagyományos sportok kiegészítéseként is.      

A sajtótájékoztatón részt vett Dombi Rudolf olimpiai bajnok kajakos, 
a Magyar Diáksport Szövetség területi képviselője, a Budapesti Kajak-

Kenu Szövetség főtitkára, Újpest díszpolgára is. Mint elmondta, 
nagyon örül, hogy megalakult ez a szakosztály, hisz maga is 

nagy híve az e-sport játékoknak. Az a tapasztalata ezekkel a 
játékokkal, hogy fantasztikus készségfejlesztő programok is 
vannak köztük, így a fiataloknak előnyt jelent, ha szert tesz-
nek ezekre a tapasztalatokra. Meg kell adni a gyerekeknek 
ezt a lehetőséget is, ebben van a jövő.   PRÓFUSZ JÓZSEF

  

Talán a Nintendóval kezdődött, amivel a család tv-ké-
szüléken játszott, aztán az internet fejlődésével egyre 

nagyobb tömegeket mozgatott meg. Ma már olyan sporttá 
fejlődött a számítógépes játékok sora, amelyek döntő mérkő-

zései stadionokat töltenek meg offline és milliókat ültetnek az 
online streamközvetítések elé otthon. Az e-sport (elektronikus 
sport) művelői professzionális módon, versenyszerűen foglalkoz-
nak videojátékkal.

„Kívánjuk nekik, 
hogy olyan eredményesek 

legyenek, mint az UTE többi 
szakosztálya, hogy ugyanannyi 

sikert, örömöt szerezzenek 
a szurkolóknak, a sportban  

résztvevőknek. Az új szakosztály 
önköltséges alapon működik, 

a klub egyelőre csak az 
egységes ruházatot 

biztosítja.



Az egészséges életmódra való nevelés 
szerves része a sport, a mozgás szeretete. 
Kitartásra nevel, remek csapatépítő funk-
ciója van, rendre tanít, és még hosszasan 
sorolhatnánk az előnyeit. Az iskolában egy-
re nagyobb a nyomás a tanulókon, melyet 

kiválóan old a fizikai terhelés. Pozitív hatást 
gyakorol a mindennapi testnevelési prog-
ram, mely azt bizonyította, hogy valóban 
nagy szükség van gyermekeink rendsze-
rese testmozgására, nemcsak iskolai szin-
ten, hanem sportegyesületekben is. 
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zek a törekvések persze ma is elérhetőek. Ám amíg pár év-
tizede még magától értetődő volt, hogy egy gyerek a lecke-
írás után azonnal rohan le az udvarra vagy a térre játszani, 

hogy tudja a rántott csirkéről, hogy az korábban egy tollas, csipogós, 
szárnyas élőlény volt, nem pedig egy műanyagtálcába csomagolt alap-
anyag, vagy hogy magától értetődő volt, GPS segítsége nélkül is, hogy 
merre van észak és merre nyugat, addig ma ez már nem feltétlenül 
evidencia. 

Ez van, ebből kell kihozni a legtöbbet. Ezen a Földön élünk, ebben a 
világban, ebben az időben, ezekhez a körülményekhez kell alkalmazkod-
nunk. Szerencsére napjainkban tényleg egyre hangsúlyosabb szerepet 
kap a tudatos egészséges életmódra való nevelés, számtalan csatornán, 
fórumon lehet utánanézni, mik az alapvetések, az elengedhetetlen prio-
ritások ahhoz, hogy gyermekeinknek, a megfelelő életszemléletet elsa-
játítva, egy bizonyos idő után már belső igénye legyen az egészséges 
életmódra. És, mint oly sok egyéb területen, itt is minden szónál többet 
ér a minta. Amit tőlünk lát a gyerek, azt fogja, nagy eséllyel, „lemásolni”. 
Ezért (is) nem mindegy, hogyan éljük a mindennapjainkat…

MIÉRT FONTOS AZ 
EGÉSZSÉGRE NEVELÉS?
Ép testben ép lélek, ez a válasz 
mindenre. Ahhoz, hogy a gyer-
mekünk mentális, pszichés fej-
lődése töretlen és egészséges 
legyen, elengedhetetlen, hogy 
harmóniában legyen test és lé-

lek. A sport bátorságot ad, a győzelem dicsőséggel jár, a nyerés 
lehetősége motivál. Az evéshez hasonlóan a sportolás is össze-
hozza a családot, legyen az egy síút, túrázás, kirándulás vagy egy 
nap a strandon.

Egy kiadós hétvégi közös ki-
rándulás mindig minőségi 
együttlétet biztosít a család 
összes tagjának. Friss levegő, a 
természet tisztelete, szeretete, 
testmozgás, együtt töltött idő. 
Egy jól sikerült vasárnapi csa-
ládi piknik felülírja az egész hét 

összes nyűgjét, problémáit. Oldja a stresszt és feltölt energiával.
Nem kell messzire menni, kiránduljunk Újpesten! Használjuk ki 

a hely adta lehetőségeket!

FARKAS-ERDŐ
A terület szomszédos a Homok-
tövis Természetvédelmi Terü-
lettel. Értékes terület, számos 
madárfaj, fekete harkály, zöld 
küllő, fülemüle, barátposzáta 
élőhelye. Télen sok a fenyőri-
gó, és egyes, inváziós években 

gyakori a csonttollú. A gerincesek közül előfordul itt a mogyorós 
pele, amely a kihelyezett madárodúkban telel. Kiváló gombász hely, 
nagyszámú ehető gombafajt lehet gyűjteni csapadékos években.

nem kell messzire menni

kiránduljunk 
Újpesten! 
Ami mondjuk 20 évvel ezelőtt természetes volt, azt ma 
már szinte csak előre kidolgozott tervek, praktikumok, 
jól felépített, fegyelmezett életvezetés mellett lehet el-
érni.  Friss levegő, elegendő mozgás, megfelelő táplál-
kozás, aktív közösség élet, sok természet, minél keve-
sebb szobában gubbasztás. 

E

Több mint egy tucat szabadtéri 
tornaeszköz van a Farkaserdőben, 
az ösvény mentén 



O N L I N E  E L É R H E T Ő S É G E I N K :  W W W . U J P E S T . H U    |   T O V Á B B I  F O T Ó K :  F A C E B O O K . C O M / U J P E S T . K A P O S Z T A S M E G Y E R     |   5

k ö z t é r

Amegújul 
a Vetés 
utca is
Újpest Önkormányzata, szem 
előtt tartva az újpestiek igényeit, 
folyamatosan javítja, újítja a jár-
dákat, kezdve a legkritikusabb 
részekkel. Fokozatosan haladva 
mindenre sor kerül. Április köze-
pére a Vetés utca járdája és útpá-
lyája újul meg. 

felújítás során a korábban töre-
dezett felületek helyett a járdára 
új, esztétikus térkő, az útpályára 

pedig új aszfaltburkolat kerül, biztonságo-
sabbá és komfortosabbá téve a közlekedést 
a Tungsram utca és Pálya utca közötti szaka-
szon – mondja Nagy István alpolgármester, a 
terület önkormányzati képviselője. – Azt ta-
pasztaljuk, hogy a felújított részeket mindenki 
magáénak érzi, jobban ügyelnek a tisztaság-
ra, így több szempontból is igen kedvező ez 
a változás. 

A kivitelező cég munkatársai a lehető leg-
rövidebb időn belül végzik el a munkálatokat, 
és a felújítás alatt kiemelt figyelmet fordítanak 
a járdák melletti zöld területek megóvására. A 
munkálatok várhatóan április közepéig tarta-
nak majd. 

nem építkezés, 
erdőgondozás
Az interneten terjedő pletykákra reagálva Wintermantel Zsolt, Újpest 
polgármestere a Facebook-oldalán megerősítette, hogy az Óceánárok 
utca mentén, a térképen jelölt 5/E területen semmilyen építkezés nem 
lesz. „A Pilisi Parkerdő Zrt. munkatársai, erdőhatósági engedély alapján 
a tervezett erdőgazdálkodási feladatkörük keretében tarvágást hajtot-
tak végre, melyet követően, a gyökérszaggatás után hamarosan friss, 
fiatal sarjakról új erdőrész fog nőni.”

látványos a változás az új piacon
Egy év különbség van csupán a két kép között, mégis hatalmas a változás. Tágas, tiszta, 
klimatizált, mélygarázsos, liftes-mozgólépcsős, modern, azaz egy szóval Újpesthez méltó 
lesz az új piac és vásárcsarnok.
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Szemléletformáló foglalkozást tartottak az FKF munkatársai a Karin-
thy Frigyes Óvodában, ahol játékos formában ismertették meg a gye-
rekekkel a köztisztaság és a szelektív hulladékgyűjtés alapjait.

A Fővárosi Közterület-fenntartó Nonprofit Zrt. még évekkel ezelőtt hirdette meg Kör-
nyezetvédelmi Oktatóprogramját, amelynek keretében a Társaság Edukációs Csoportjának 
munkatársai „házhoz mennek”, és interaktív foglalkozások keretében mesélnek a szelektív 
hulladékgyűjtés fontosságáról és az újrahasznosítás nyújtotta lehetőségekről.  

A Karinthy Frigyes Óvodába februárban két alkalommal is ellátogattak. A kiscsoportos be-
szélgetések során, egy kérdezz-felelek formájában, először arról esett szó, hogy mi történik 
a háztartási szeméttel, és hogy miként tisztíja meg az FKF az utakat. A gyerekek szinte ész-
revétlenül, egy mondóka segítségével tanulhatták meg a szelektív gyűjtés szabályait, majd 
egy játék során a gyakorlatban is alkalmazhatták azokat. Mindannyian nagy kedvvel álltak 
neki a fém, a műanyag és a papírszemét kiválogatásának. A foglalkozás végén jutalmul mini 
játékkukákat kaptak.

– Óvodánk pedagógiai programjában kiemelt feladatként szerepel a környezettudatos 
gondolkodás kialakítása, a környezetünk megóvására való nevelés – mondta el Beáné Lo-
sonci Katalin óvodavezető. –  Megragadunk minden olyan lehetőséget, amely ennek gya-
korlati oldalát hozza közelebb a gyermekekhez. Fontosnak tartjuk, hogy az ilyen irányultságú 
alkalmak, tevékenységek során megszerzett gyakorlati ismeretek később csoportszinten, 
játékos formában nyerjenek megerősítést, és így a gyermekek gondolkodásának szerves 
részévé váljanak. A program és az alkalmak a gyermekek számára érdekesek és emlékeze-
tesek, lehetőséget teremtenek a későbbi feldolgozásra és továbbgondolásra. Bízunk benne, 
hogy tevékenységünkkel hozzájárulunk környezetünk megóvásához, a fenntarthatósághoz és 
egy környezettudatos generáció felneveléséhez. BS

környezettudatosság 
az óvodában

A tájkép örök
Aprólékosan kidolgozott tájképek vezetnek a jelen-
ből a múltba Krupa József festőművész Magyar tá-
jak a XXI. században című kiállításán az Újpest Ga-
lériában. 

– Ez a kiállítás lehetőséget ad arra, hogy egy picit felelevenítsük 
az elmúlt száz év művészettörténetének fejlődését. Ugyanis az első 
világháborút követően egy radikális átalakulás, szemléletváltozás tör-
tént az európai képzőművészetben a különböző avantgárd folyamatok 
beindulásával. Az izmusokkal alapvetően megváltoztak a művészet 
céljai, a természetelvű festészet háttérbe szorult. Ez a háttérbe szo-
rulás tovább erősödött a fasizmus és a kommunizmus realista törek-
véseivel. Hosszú időnek kellett eltelnie ahhoz, hogy a természet- és 
látványközpontú művészet újra magára találjon, és újra ki tudja fejezni 
azt, hogy igenis, vannak még feladatai a képzőművészetben. Mert a 
hagyományőrzés, a tradíció, a gyökerekhez való kapcsolódás is fontos 
része a művészetnek – tartott rövid művészettörténet órát dr. Feledy 
Balázs művészeti író február 9-én az Újpest Galériában, Krupa József 
festőművész kiállításának megnyitóján. 

Nem volt hiábavaló a művészettörténeti értekezés, Krupa József 
ugyanis hosszú évtizedek óta elhivatott tájképfestő, aki visszanyúl a 
18-19. századi festészeti hagyományokhoz, átugorja a huszadik szá-
zad izmusait, és a kortárs művészeti törekvéseket. A nyolcvankilence-
dik évében járó művész eszményi, romantikus képzelőerővel megal-
kotott tájképeivel a lázadás ellen lázad, művészete nem valami ellen 
jön létre, hanem valami mellett: a tájak szépsége, a technikai tudás, a 
klasszikus festészet mellett, a hagyományőrzés jegyében, mégis kü-
lönlegesen.

– Az ilyesfajta természetalapú, valóságábrázoló festészethez minő-
ség és erős szakmai alapok kellenek. Krupa József ezt a fajta való-
ságábrázolást ars poeticaként vallja, de minden képében valamilyen 
módon a visszacsatol múlthoz, és ez teszi egyedülállóvá. A festmé-
nyein általában nincs semmilyen civilizációs elem, csak a természetet 
ábrázolja. És mivel a természeti táj alapvetően nem változik, így a ké-
pei mai tájakat is ábrázolhatnának, de mégis van bennük valamiféle 
nosztalgia, emlékezés, ami a múltba vezet minket a ma valóságából. 
A régit és a mait különlegesen izgalmas kreativitással keveri és állítja 
elénk, visszacsatol a művészettörténet korábbi fejezeteihez – som-
mázta Krupa művészetét Feledy Balázs a megnyitón.   

A ma is aktívan dolgozó festőművész régebbi és újabb műveiből 
válogató kiállítás március 3-ig látható az Újpest Galériában.  JM

k ö z t é r
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Ingyenes jogsegélyszolgálat 2018-ban is
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala – a korábbi évekhez hasonlóan – 
2018-ban is gondoskodik ingyenes jogsegélyszolgálat biztosításáról Budapest Főváros IV. kerületének (Újpest) 
lakosai részére. 2018. január 8. napjától, minden második héten hétfőn, 9:00-11:00 között biztosított lehetőség 
jogsegélyszolgálat igénybevételére. A jogsegélyszolgálat helye: 1041 Bp., István út 14., földszint 27. számú iroda 
(„régi” Városháza épülete.)

A részvételhez továbbra is előzetes bejelentkezés szükséges, ezért kérem, hogy előzetesen dr. Kocsis László 
ügyvédnél, a 06 30 55 77 864-es telefonszámon szíveskedjenek időpontot foglalni.

Megértésüket és együttműködésüket köszönöm.  DR. TAHON RÓBERT jegyző                                                  

m o z A I k

Az Újpesti Vagyonőr Kft. vagyonőr munkatársakat keres diszpécseri felada-
tok ellátására, saját állományba vétellel.
Elvárás: érvényes vagyonőri igazolvány, tanúsítvány megléte, számítógépes ismeret.
Előny: B kategóriás jogosítvány, diszpécseri tapasztalat, biztonságtechnikai isme-
retek, érvényes fegyvervizsga.
Jelentkezés: fényképes szakmai önéletrajz megküldésével a vagyonor@uvzrt.hu 
e-mail címre.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormány-
zat Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága a 3/2018. 
(I.18.) határozatával döntött a 10/2015. (II.27.) 
önkormányzati rendelet alapján történő fogya-
tékos személyek adósságterheinek enyhítése és 
életfeltételeinek javítása céljából díjhátralék-ki-
egyenlítő támogatás elnyerésére irányuló pályá-
zat kiírásáról 2018. február 1. napjától.

Vissza nem térítendő támogatásban az a személy 
részesíthető, aki az Önkormányzat közigazgatási területén lévő, 
az Önkormányzat, vagy az Önkormányzat tulajdonosi részesedé-
sével működő gazdálkodó szervezet tulajdonában álló lakásban 
bérlőként (bérlőtársként, társbérlőként), vagy a saját tulajdonában 
(résztulajdonában) álló lakásban, vagy lakásszövetkezet tulajdoná-
ban álló lakásban állandó lakáshasználatra jogosultként, vagy más 
tulajdonában álló lakásban az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett 

haszonélvezeti jog jogosultjaként lakik, és önhibáján kívül lakhatási 
költségei megfizetésének elmulasztása miatt jelentős adósságot 
halmozott fel, valamint a kérelmező saját maga, vagy közeli hozzá-
tartozója fogyatékos személy.

Fogyatékosnak minősül az a személy, aki:
a)  az Sztv. 37.§ (1) bekezdés a) pontja szerinti egészségkáro-

sodott személy, 
b)  az aki, vagy aki után szülője vagy eltartója magasabb össze-

gű családi pótlékban részesül,
c) a rokkantsági járadékos,
d) aki rokkantsági ellátásban részesül,
e) aki rehabilitációs ellátásban részesül,
f)  aki korábban rokkantsági járadékban, rokkantsági ellátásban, 

rehabilitációs ellátásban részesült, és részére jelenleg öreg-
ségi nyugdíjat folyósítanak.

További részletes pályázati feltételekről felvilágosítás szemé-
lyesen – ügyfélfogadási időben – a Szociális Osztályon vagy a 

231-31-78-as telefonszámon kérhető, illetve a részletes pályázati 
feltételek a honlapon (www.ujpest.hu) megtalálható.

A pályázatot az erre rendszeresített nyomtatványon személyesen 
– vagy törvényesen meghatalmazott képviselő útján – a Szociális 
Osztály, 1042 Budapest, Király u. 12–14. szám alatti épületében 
– ügyfélfogadási időben – lehet benyújtani. Pályázati nyomtatvány 
megtalálható a Szociális Osztályon, valamint letölthető honlapunkról  
(www.ujpest.hu).

A hiányosan benyújtott és a pályázat benyújtásának határidejé-
ig nem pótolt, valamint a vonatkozó rendeletben vagy a pályázati 
kiírásban meghatározott feltételeknek meg nem felelő pályázati 
kérelmek nem kerülnek elbírálásra. Erről a kérelmezőt – az ok 
megjelölésével – értesíteni kell. Utólagos hiánypótlásra nincs le-
hetőség.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2017. március 9., 
12 óra

A pályázatokat az Önkormányzat Képviselő-testületének Népjó-
léti és Lakásügyi Bizottsága bírálja el. A döntésről a pályázókat az 
Önkormányzat írásban értesíti. NAGY ISTVÁN alpolgármester

ha tavasz, 
akkor exit
Folytatódik a hagyomány, immár nyolcadik alka-
lommal látogat el Újpestre az Exit Cirkusz társula-
ta. Március 9. és 11. között, a Külső Szilágyi út és 
a Böröndös utca találkozásánál várják a kicsiket és 
nagyokat a fűtött sátorban.

A társulat a jól megszokott és közkedvelt produkciók mellett sok 
újdonsággal is készül. Fiatal, tehetséges artistaművészek mutatkoznak 
be: lábzsonglőr, egykerekűbiciklis-akrobaták, focilabdazsonglőr, és a 
Monte-carlói Nemzetközi Cirkuszfesztiválon bronz díjat nyert ugródesz-
ka-akrobaták. A papagájshow és a különleges lovas produkció mellett 
a gyerekek találkozhatnak kedvenc mesehőseikkel is. A vidámságról 
és humorról a tehetséges Johnny bohóc gondoskodik, a sztárvendég 
pedig Rafaela Honden és „hófehér farkasai” lesznek.

Rafaela Honden

Az Újpest-Káposztás-
megyer Facebook-
oldalon a következő 
két hétben több száz 
jegyet sorsolunk ki 

olvasóink közt, de az 
Exit Cirkusz hivatalos 

oldalán is lehet  
4 fős családi  

belépőket nyerni. 

A premier napján, március 9-én a belépő csak 1500 ft/fő a lelá-
tóra. Az előadások időpontjai: péntek (15 és 18 órakor), szombat  
(15 és 18 órakor), vasárnap (11 és 15 órakor). Információ és jegy-
rendelés: 06 30 693 4632. 
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Édesemnek Édesétől 4. 
„Karod fonja nyakam köré a szél,
A napban csókod messzi tüze él,
közelebb vagy hozzám mindenkinél.”

Drága fiaim, unokáim!
Lacikám, Gabikám, Levikém, Domikám, 
Alex! Nagyon sok szeretettel puszillak 
benneteket,minden szépet és jót kívánok 
nektek!
Anyukátok, nagymamátok!
És puszi a lányoknak is!

Kis pöcörös maki majom! Nagyon várunk té-
ged! Aranyozd be szüleid és a családod nap-
jait! Kívánunk neked minden jót és szépet, élj 
majd egészségben, szeretetben, szépen!

Gabi nagyinak, a világ legeslegjobb nagyi-
jának, (nemsokára) dédnagyijának kívánunk 
sok boldogságot és egészséget. Nagyon sze-
retünk téged! 

Jelige: „Éjszakai Élet”
Hosszú az a nap, ami a csókod nélkül múlik el, 
Hosszú az az út amit a küszöbömig megteszel.
Hosszú a perc, míg átölelsz,
Míg mindent elmesélsz, és 
Gondjaidból hozzám visszatérsz…
„Hosszú rögös az az út,  
melyről nincsen visszaút”
Én téged nagyon szeretlek,  
soha el nem engedlek!
Két karod lágyan átölel, s a csókod  
íze most is számon ég…
Minden éjszakán a boldogságunkért imád-
kozom én!

Drága szerelmem, Ferikém: Boldog Valentin-
napot és nagyon boldog születésnapot kíván 
a te Erzsikéd

Csorna Dalma Réka! Örülök, hogy vagy ne-
kem, mi lenne velem nélküled? Sok sikert a 
felvételihez, szeretlek, mama.

Beck Levente 9 hónapos kisbabának üze-
nem, hogy anya, apa és a család szere-
tetétől cseperedjél nagyra, ezt kívánja, 
mama

Kalmár Judit és Beck Károly szerelemben, 
szeretettel neveljétek Leventét, sok szerelmes 
éveket kívánok nektek, anyu

Te azért születtél, hogy szeressenek, 
Én azért születtem, hogy szeresselek! 
Csak annyit ér az életem, 
amennyi boldogságot Te adsz nekem! 
SZERETLEK! SZESZEM 

A LEGCSODÁLATOSABB APÁNAK 
Aki megvéd mindentől: te vagy! 
Páratlan APA vagy, ne tagadd! 
Amikor leszidsz, tudom, szeretsz. 
Számtalanszor mondod nekem ezt. 
Elfelejteni téged sose lehet, 
Rád emlékezni, csak jó lehet. 
Egyszer sem hagytál minket cserben, 
Te benned a TÖKÉLETES APÁRA leltem. 
Lehet, hogy néha veszekszünk ketten. 
Ezt már megbántam, többé nem teszem. 
Köszönjük, hogy vagy nekünk!  Lili Zsozsi

Első gyermekünk napokon belül megszületik, 
és a legcsodásabb Anyukája leszel!
Szeretünk: Áron és Pufi

„S”!
Tizennyolc év oly nagy idő, 
S ki tudja, ezután mi jő!
Remélem, hogy sok év múlva, 
Együtt tekintünk a múltra!
Pocok

Drága leendő férjem! Alig várom a május 
12-ét, hogy életünket végre, 18 év után 
megpecsételjük, és örök hűséget fogadjunk 
egymásnak. 
Szeretlek Peti! 
Sok puszi: Kriszti

Jóságotok és szeretetetek  
mindig elkísért minket,
Ha kellett, mindig, mindenben segítettetek.
Hiába a távolság, már nem  
srégen szemben,
A szeretet és gondoskodás  
így is természetes nektek.
Mi is nagyon szeretünk titeket,  
a szívünkbe zártunk örökre.
Kívánunk nektek sok boldogságot,  
egészséget,
és legalább még ugyanennyi leélt évet.
Jelige: „Rózsa-Papám, szemünk fénye”

Csilla, Te vagy a napfény az esős napon, 
ki a legjobbat hozza ki belőlem.
Közeledben lenni a kedvenc időtöltésem! 
 Dániel

Drága Maki! A csókod festi kékre az eget, 
szemed színétől zöldülnek a fák.
Nélküled üres minden képkeret, és világtalan 
az egész világ.
Karjaid közt megtaláltam a szerelmet, és Te 
lettél a mindenem, az életem, a hit-vallásom. 
Csókol feleséged: Bogárka

Kedves Ákos! Másfél éve együtt vagyunk, és 
mindketten tudnunk kell, miért. A viták ellené-
re soha ne kételkedj abban, miért választottuk 
egymást. Én nem döntök másképp. Boldog 
Valentin-napot és nagyon-nagyon Szeretlek! 
Csókol: Babanyuszi

Férjek Gyöngyének
„ A szerelem a legnagyobb csoda a világon. 
Bármit hozzon is, harcot, vagy akár fájdal-
mat, minden csak boldogságot jelent. És ha 
egymással lehetünk, az jelenti a legtökélete-
sebb boldogságot.” Nagyon szeretlek! 
 Kicsi feleséged

Drága Mackó!
Újra és újra téged választanálak! 
Szeretünk: Domi és Nyuszkó

Az Én drága feleségemnek, mert Ő az, aki 
mindent megtesz a család minden tagjáért!!! 
Millió puszi, Kukanyuszi és az unokák, Pan-
ka, Dóri, Virág, Józsika, a legifjabb Ákos és 
a gyerekek!

Kedves Szerelmem!
Eszeveszett szerelembe estem veled,
s kezedet, kegyedet elnyertem.
S mert e szerelem egy gyermekben
testesedett meg, veled lelkendezek!
Kedvem veled emelkedett, 
s lelkem melletted lesz teljes. 
Rengeteg szeretetettel: Medve

Cicám! Emlékszel a 10 évvel ezelőtti gyertya-
fényes vacsorára Djerba szigetén? 
 Kandurkád

Jó hogy én vagyok,
Jó hogy te vagy,
De a legjobb hogy Mi Mi vagyunk.
Szeretlek Mucikám.

Drága Bibikém! Te vagy életem legnagyobb 
szerelme, köszönöm az eddigi éveket, köszö-
nöm, hogy megajándékoztál egy csodálatos 
kisfiúval! Szeretlek, milla pussz!  
 Baknyúl

Kedves Ágim! Nagyon szeretlek! Te vagy min-
denem! :-)  Tibi

Szerelmem, Líviusz! Köszönöm azt a sok bol-
dog évet, amit veled tölthettem. Volt persze 
rossz is, de ennyi év távlatából azok csak 
építő jellegűek már. Ezzel a verssel szeretnék 
neked még több erőt adni, hogy mi örökké 
együtt legyünk. 
Bebújnék a szívedbe, hogy halljam odabent,
Hogyan dobog azokért, akiket szeretsz.
De amikor átölelsz, és a szívünk összeér,
Hallom idekint is, hogy ott vagyok benne.
És te meghallod az én szívem dübörgését is,
Mely azt kéri, maradj itt örökre. Krisztina

S z í V k ü l d I

VALENTIN  NAPI ÜZENETEK-

Valentin-nap 
A Valentin-nap (magyar nevén Bá-
lint-nap), azaz a szerelmesek ün-
nepe február 14-én van. Ezt a na-
pot világszerte ünneplik. Ilyenkor 
a szerelmesek megajándékozzák 
egymást csokival, virággal, apró 
ajándékokkal. 

A szerelmes párok körében elterjedt szo-
kás, hogy üzenőlapokat is küldenek egy-
másnak. Ennek eredete egy monda Szent 
Bálintról: Szent Bálintot, ókori püspököt és 

vértanút börtönbe zárták a római császár 
katonái. A püspök hite erejével visszaadta a 
börtönőr vak lányának a látását. Február 14-
én, mielőtt felakasztották, egy búcsúüzene-
tet küldött a lánynak, amit úgy írt alá, hogy:  
„A te Bálintod”.

TUDTAD, HOGY…?
–  az ókorban a pogány lányok Juno temp-

lomába mentek ezen a napon, hogy ott 
szerelmi jóslatot kapjanak az igazi partner 
kiválasztásához.

–  Japánban a hölgyek csokoládéval ajándé-
kozzák meg imádottjukat vagy férfi isme-
rőseiket. Egy hónappal később azonban a 

dIákok írták
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A legjobb szomszédomnak!
Több mint 10 éve ismerjük egymást, és nem 
bántam meg, hogy te lettél a szomszédom. 
Néha vitatkozunk, sok mindenben nem értünk 
egyet, de ha baj van, számíthatunk egymás-
ra. Remélem, örülsz majd, hogy a szeretet 
ünnepén eszembe jutottál, és elhiszed, hogy 
tényleg sokat jelent nekem, hogy itt vagy a kö-
zelemben, ha baj van. Csak te segítesz nekem. 
Köszönöm Zsuzsanka, hogy vagy. 
 A szomszédod

Ez most nem „kacsa”
Sok ember fog ki és besétálni az életembe, 
de csak az igazi barátok hagynak lábnyomot 
a szívedben. Barát az, akire akkor is vágyódsz, 
amikor egyedül szeretnél lenni. Bármilyen rit-
ka is az igazi szerelem, még mindig nem olyan 
ritka, mint az igazi barátság. A barátság egy 
fogalom melyet megfogalmazni nem lehet. 
Mely örökké él és végig kísér. Az igazi barát az, 
aki ismer, de ennek ellenére szeret is. Az igazi 
jó barát az ember, aki mellett mersz önmagad 
lenni. Két ember attól fogva számít igazi barát-
nak, ha hallgatásuk nem jelent kínos csendet. 
Önmagunk megismerése a legnagyobb utazás 
a legfélelmetesebb felismerés, a legtanulsá-
gosabb találkozás. Amit nem akarsz magad-
nak, azt ne tedd soha mással. A jó sors szerzi, 
a balsors próbára teszi a barátokat. Remélem 
a mi kapcsolatunk sokáig fog tartani, és az is, 
hogy kitalálod, ki gondol rád ezen a napon is.

Egyetlen szerelmem, Balu! Míg élek, örök 
szerelemmel szeretni foglak! A te hűséges 
Cirmid!

Kedveskéim! Tudom, már izgatottan várjátok 
ezt az üzenetet. Nagyon boldog Valentin-na-
pot és még sok-sok szeretetben-egészségben 
eltöltött évet kívánunk Nektek! Millió puszit 
küldünk. (deb dáthás...)   GaRocs

Meglepetés! Az igaz szerelem nem múlik csak 
azért,  mert valaki azt szeretné… Boldog Va-
lentin-napot kívánok  az én legfantasztikusabb 
Valentinomnak! Imádlak!  Köszönöm, hogy 
még mindig ennyire szeretsz. 
 Bogárszemű kicsilány

VALENTIN  NAPI ÜZENETEK
S z í V k ü l d I

Drága Szerelmem! Szeretném megköszönni 
az elmúlt évek minden együtt töltött boldog 
percét, a sok-sok figyelmességet, kedves-
séget, gyengédséget, támogatást. Így, 22 
együtt töltött boldog év után is ugyanúgy 
szeretlek mint a legelején. Két imádnivaló 
fiunkkal, Lola kutyusunkkal, melletted teljes 
az életem! Nehéz időszak van mögöttünk, de 
látod, együtt valóban bármire képesek va-
gyunk. Nem utolsó sorban köszönöm, hogy a 
40. születésnapomat feledhetetlenné tetted! 
Még nagyon sok boldog Valentin-napot kívá-
nok magunknak, szeretlek: Ancsi 

A legszebb álmom ma is Tőled szép, köszö-
nöm Életem, örökkön örökké: Ertinger!

Drága Hélioszom!
Legalább már ezer éve...
Legalább még ezer évig...
...látom a naplementét a szemedben!
Köszönök mindent!
Nem múló szerelemmel: Szelénéd

Arany KoniCsibe!
Még ha néha pernahajder is vagy,
bearanyozod a napjainkat!
Nagyon szeretünk!
Te vagy a mi Valentinunk!
Nagy ölelés és sok puszi: Mami és Apa

Dóri, Ádám! Kívánok Nektek még nagyon 
sok együtt töltött évet jóban-rosszban! T. Éva

Drága Muckó!
Bocsásd  meg nekem az elmúlt 35 évet,
Sajnálom, hogy csalódást okoztam Néked. 
Tudd meg, hogy nagyon szeretlek, és 
Szeretném boldoggá tenni az ÉLETED.
Puszi: Nyufi

Cicámnak
Két szív, mely egy ritmusra dobog,
két lélek, mely csak együtt ragyog.
Ezek vagyunk ketten, csak te meg én,
szerelmünk soha véget nem ér. 
Boldog Valentin-napot kíván: Krampid 

Macimnak 
„Talán semmi sincs szebb a világon,
mint találni egy embert, akinek a 
lelkébe nyugodtan letehetjük szívünk 
titkait, akiben megbízunk, akinek
kedves arca elűzi lelkünk bánatát,
akinek egyszerű jelenléte elég, hogy
vidámak és nagyon boldogok legyünk.„
Boldog Valentin-napot Szerelmem!
Nagyon-nagyon SZERETLEK! 
Milliószor csókol Babácskád 

Drága férjem, gyermekeim apja! Hálás vagyok, 
hogy bearanyozod a napjaimat! Adja meg az Úr 
a szíved kérését, hogy áldásban, egészségben és 
boldogságban élhessünk le még sok-sok évtizedet 
együtt! Szeretlek! Jelige: Rege 2

Drága Férjemnek: „A szerelem a másik emberben 
való hit, és az arcát mindig homály kell, hogy fedje. 
Minden pillanatot érzéssel kell megélnünk, mert ha 
megfejteni és megérteni próbáljuk, szertefoszlik a 
varázslat.” Paulo Coelho M.-től

Drága Szerelmem!
S most, hogy itt állok előtted, szinte meztelen. Csak 
ruha fedi el lelkem. Tudod, mire vágyok?
A nap minden szakában csak Rád!
Gyere, ölelj át, „táncoljunk” át még sok éjszakát.
Szeretlek tiszta szívemmel, ezt kérlek soha ne fe-
ledd el!
Csókol, a Te Csodád! 
Ui: Ígérem, hogy mindig lesz hagyma a levesben.

Drága Kuksi Mókus! 
Nagyon szeretlek!
Remélem, hogy örökké boldogok leszünk!
Sokszor csókol: a Te Lackód

Egyetlen Bubikám! Mindjárt itt a tavasz és megyünk 
újra cangázni. Szeretlek. Zolibácsi 

Drága Kati! Sokat gondolunk rád! Hiányzik az együtt 
töltött vidámság! Sok puszi.  U. N. :-)

Drágat Süti. Nemsokára hazaérek és alig várom, hogy 
megsimogassalak. Nagyon szeretlek! :-) v.

Szeretlek Béb! Jelige: Bób

White Day napon viszonzásként ők kapnak 
ajándékba a férfiaktól apró süteményeket.

–  Lengyelországban őrzik évszázadok óta az 
egyetlen Szent Bálint-+ereklyét.

–  Brazíliában június 12-én ünneplik ezt a 
napot.

–  Magyarországon ezen a napon adják át a 
Balassi Bálint-emlékkard irodalmi díjat. 
2006 óta Bálint-napi Balassi-fesztivál elne-
vezéssel irodalmi esteket szerveznek. Ezen 
alkalmakkor Lisszabontól Székelyudvarhe-
lyig Balassi-verseket olvasnak fel.

–  Franciaországban és Angliában azt gondol-
ták, hogy a Valentin-nap a madarak ünne-
pe, mert ilyenkor párosodtak a madarak. 

Geoffrey Chaucer egyik műve szerint a 
madarak ilyenkor Triász, a természet isten-
nője köré gyűlnek, hogy segítsen nekik párt 
találni.

Ha teheted, ezt a napot töltsd a pároddal, 
barátoddal, és ajándékozz neki valami apró, 
kedves, személyes ajándékot! Mert ez valóban 
egy szívből jövő, helyes szokás!

Írta: Deák Eszter, Nagy Vivien, 
Takács Szonja 

(7.a osztályos tanulók)
Újpesti Szigeti József Utcai

 Általános Iskola
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NYÍLT NAPOK 

EGÉSZ FEBRUÁRBAN

A PROGRAMOZÁS A JÖVŐ TUDÁSA.

ADJA MEG GYERMEKÉNEK ÖN IS!
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+36 70 383 5770
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logiscool.com

Kurzusok 6-14 éveseknek február 19-től.
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Manapság elvesztettük azt a képességünket, hogy 
a hasznos és káros zsiradékot megkülönböztes-
sük, holott óriási különbség van köztük, és ez az 
egészségi állapotunkat is befolyásolja. 

Az étkezéshez használt hidegen sajtolt olajok, élvezeti érté-
kükön felül, a szervezet optimális működéséhez is hozzájárulnak.

A lenmagolajnak 60%, a repceolajnak 10% alfa-linolénsav tartalma van. 
Az olívaolaj 70% egyszeresen telítetlen zsírsavrészeket tartalmaz. 

Sok vitamint, ásványi anyagot, antioxidán-
sokat tartalmaz. Értékes alkotó-

része az F-vitamin, ami a 
sejthártya építő-

anyaga.

A szőlőmagolaj bioflavonoidokban, E-vitaminban gazdag, ezek an-
tioxidáns hatásúak, tumorellenes, bőr- és hajápoló szerepük is van.

A tökmagolaj sok vitamint, ásványi anyagot, nyomelemet tartalmaz, 
az agyi keringést és a prosztata működését segíti, gyulladáscsökken-
tő hatása van.

A mákolaj sok kalciumot, foszfort, vasat tartalmaz, a csontok erős-
ségét és rugalmasságát segíti.

A pálmaolaj és kókuszolaj a magas hőfokot jobban bírja, nem válto-
zik az összetétele, ezért ezekkel érdemes magas hőfokon sütni, főzni.

Hazánkban a legtöbbször a napraforgóolajat használjuk. A legérté-
kesebb a hidegen sajtolt olaj.

A napi zsírsavbevitel az omega 6 és omega 3 zsírsav, aránya 4:1 
között lenne megfelelő. Napi 5-8 gr omega 3 zsírsavbevitel az optimális.

A hidegen sajtolt olajokat főzéshez, sütéshez használhatjuk. Min-
den salátára tegyünk olajat, de a kész ételekhez is adhatjuk tálaláskor. 

Értékes olajokat tartalmaznak az alapanyagok, mint a hekk, szar-
dínia, makréla, pisztráng. A hidegégövi halak sok omega3 zsírsavat 
tartalmaznak, egészségesek. 

Magas olajtartalma van: dió, lenmag, búzacsíra, mogyoró, mandu-
la, olajbogyó, zabcsíra, szójacsíra, alga.
 LETTNER ANNAMÁRIA dietetikus

Értékes olajok a konyhában
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FIlmAJánló

Ősember 
A technika kézműves, a színvonal profi. Kőkorsza-
ki gyurmavígjáték az egész családnak. 

„Mi már nem animálunk, csak egy jelet adunk a gépnek”, szólhat-
na a Quimby slágere után szabadon a nagy rajzfilmstúdiók mottója, 
akiknél már minden munkafázis digitalizált. Születhet persze művé-
szet a processzorok közt is, mégis vannak olyanok, akik makacsul 
ragaszkodnak a régi, jól bevált kézműves eszközökhöz. Ilyen a brit 
Aardman Stúdió, ahol évtizedek óta esküsznek a stoptrükkös animá-
cióra, vagyis nem rajzolnak, hanem milliméterről milliméterre moz-
gatják a gyurmából készült figurákat, lefotózva minden egyes fázist. 

Az Aardmant az animáció világtérképre egy bizonyos Nick Park tet-
te fel, aki a 90-es években megteremtette Wallace és Gromit, a hó-
bortos feltaláló és szuperintelligens kutyájának karakterét. 2005-ben 
egészestés film is készült róluk Wallace és Gromit és az elvetemült 

Az írónő első kötete tavaly decemberben jelent meg a Műút Köny-
vek gondozásában. A meghökkentő cím mögött egy ízig-vérig mai lány 
története bontakozik ki előttünk. A regény rövid fejezetek láncolata, ám 
ezek a kis részek önállóan is érvényesek, egy-egy kerek történetté áll-
nak össze, míg végül a részletek egészéből az út- és igazságkeresés, 
az egyensúly megtartásának vágya és igénye, a mélység és magasság 
megélése és feldolgozása, a hétköznapi és költői nyelv bátor és érzéki 
keveredése születik meg ebben a regényben.   

A köznapi és költői 
nyelv érzéki találkozása
„Vannak olvasók, akik egy időben több könyvet is olvasnak, belekez-
denek egybe, aztán egy másikba, nekilátnak egy harmadiknak és így 
tovább; és vannak olyanok, akik csak egy könyvre tudnak koncent-
rálni, azt olvassák el az elejétől a végéig. E könyv írója mind a két 
táborhoz szól: mintha egy naplót, cikkeket különféle magazinokból, 
belső monológokat, email-váltásokat és rövid novellákat olvasnánk 
egyszerre” – írja Király Levente Palágyi Ildikó Brigitta: Ha beleful-
ladsz, megöllek című regényének fülszövegében. 

veteménylény címmel (előtte a hasonlóan szórakoztató Csibefu-
tammal már bebizonyította Park, hogy moziban is van keresniva-
lójuk darabos mozgású figuráinak), majd következett egy jó hosszú 
szünet a rendezői pályáján. 

A most moziba kerülő Ősemberrel bizonyítja, hogy nem felejtette 
el a mesterségét. A történet, ahogy a cím is jelzi, az emberiség 
hajnalán, pontosabban a kőkor és a bronzkor határán játszódik. 
Hőseink, egy maroknyi törzs tagjai, még az előbbiben élnek, elszi-
getelve a fejlődéstől, mígnem egy nap a közeli településről bronz-
bányász gépek zavarják meg a nyugalmukat. A törzs egyik legifjabb 
tagja, Öcsi alkut ajánl a betolakodók vezérének: kiállnak ellenük a 
városiak kedvenc sportjában (az őskori futballban) egy meccsre. 
Ha nyernek, békében élhetnek tovább az erdőben, ha vesztenek, 
önként állnak be dolgozni a bronzbányákba. Egyetlen apró bökkenő 
van csak: a törzs tagjai nem tudnak focizni, eddig még labdát se 
láttak.

Tény, hogy a sportfilmes panelekre épülő sztori a folytatásban sok 
meglepetést nem tartogat, viszont Park figurái most is imádnivalóan 
bumfordik, a szóviccek és a képi gegek többsége működik (tele a 
háttér olyan rejtett poénokkal, amik csak másodszorra tűnnek fel), 
a látvány pedig annyira kimunkált és különleges, hogy azt a Pixar 
és a Disney is megirigyelhetné.  BS

„Egészen eltérő nyelven szólalnak meg, mégis mozaikszerűen kiegé-
szítik egymást: néhol akár egy-egy íráson belül is keverednek.” – foly-
tatja Király Levente a könyv ajánlójában. 

„Éppen ezáltal lesz semmihez sem hasonlító érzés Palágyi 
Ildikó Brigitta könyvét olvasni: a(z egyébként rafináltan!) köny-
nyebb hangvételű sorok után mellbevágóan kemény mondatok 
rugdosnak ki minket a komfortzónából. Vagány elbeszélőjének 
sorsát jól kitapinthatóan egy anya-, egy apa- és egy szerelem/
szeretet-regény alakította – ezek adják az igazi súlyát a törté-
neteknek.”

Palágyi Ildikó Brigitta 1976-ban született Kisvárdán, jelenleg Buda-
pesten él, prózaíró. A Hajtűkanyar írócsoport tagja. A Szegedi Tudo-
mányegyetem kommunikáció-magyar szakán végzett. Írásai többek 
között a Kalligram, A Vörös Postakocsi, a Műút és a Prae folyóiratokban, 
valamint a KULTer.hu és a Spanyolnátha irodalmi portálokon jelentek 
meg. Ez az első kötete.

A borító a szerző Esernyős című festményének felhasználásával 
készült; reprófotó: Balogh Dániel, utómunka: Laukó Brigitta, 
Serenity Team, 124 oldal
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magánvád
A büntetőeljárásban, bizonyos bűncselek-
mények esetén, a bűncselekmény sér-
tettje maga döntheti el, hogy kívánja-e a 
büntetőeljárás megindítását. Az eljárás 
a magánvádas ügyekben is feljelentésre 
indul, amelyben a feljelentőnek meg kell 
jelölnie, hogy ki ellen, milyen cselekmény 
miatt és milyen bizonyítékok alapján kéri 
az eljárás lefolytatását, a feljelentéssel 
egyidőben a sértettnek a magán-
indítványát is elő kell terjesztenie. 
A könnyű testi sértés, a magán-
titkok megsértése, a levéltitok 
megsértése, a rágalmazás, a be-
csületsértés és a kegyeletsértés 
bűncselekmények tekintetében 
az eljárás csak a sértett kéré-
sére, azaz magánindítványára 
indulhat meg, amennyiben a sér-
tett magánindítványa hiányzik, a 

hatóságok nem járhatnak el. A magánin-
dítványt – azaz a sértett azon nyilatkoza-
tát, miszerint kéri az elkövető büntetőjogi 
felelősségre vonását – attól a naptól szá-
mított 30 napon belül kell előterjeszteni, 
amelyen a magánindítvány előterjesztésé-
re jogosult az elkövető kilétéről tudomást 
szerzett. A magánvádas eljárásokban a 
magánindítványt tartalmazó feljelentést a 
bíróságon kell benyújtani, az eljárás ille-
téke 10 000 forint, amelyet illetékbélye-
gen kell leróni a feljelentés megtételekor. 
A bíróság az ügyben először személyes 

maghallgatásra idézi a feljelentőt 
és a feljelentettet, azzal a céllal, 
hogy a felek közötti vita, vagy 
egyéb sérelem békés rendezése 
felé terelje az ügyet. Eredmé-
nyes békéltetés esetén az eljárás 
megszüntetésének van helye, 
egyébként a bíróság az ügyben 
tárgyalást tűz ki. A magánvádas 
eljárásban a sértett maga kép-
viseli a vádat, őt terheli a terhelt 

bíróSág belülrŐl

bűnösségének bizonyítása, így a magán-
vádlónak minden eljárási cselekménynél 
jelen kell lennie, a bizonyítékokat neki kell 
szolgáltatnia. Abban az esetben, ha a ma-
gánvádló nem tudja kétséget kizáróan bi-
zonyítani a bűncselekmény elkövetését és 
a terhelt bűnösségét, a bíróság az eljárást 
megszünteti, vagy felmentő ítéletet hoz, 
ebben az esetben az eljárásban felmerült 
bűnügyi költség a magánvádlót terheli. 
 DR. KORMÁNY ZITA bírósági titkár

KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ
indítványát is elő kell terjesztenie. 

titkok megsértése, a levéltitok 

csületsértés és a kegyeletsértés 
bűncselekmények tekintetében 

tett magánindítványa hiányzik, a 
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gergőnek elege 
lett a hideg vízből 
A tokiói olimpiára készülő Gyurta Gergely a nyíltvízi 
helyett inkább a medencés úszószámokra helyezi 
idén a hangsúlyt. Az Újpest sportolója a Digisport 
vendégeként nyilatkozott, ahol elmondta, idén biz-
tosan nem indul nyíltvízi versenyen. Indokai között 
szerepelt, hogy az augusztusi Európa-bajnokságon, 
amelyet Glasgow-ban rendeznek, a viadal helyszí-
nén nagyon hideg a víz.

– Nem bírom a hideg vizet – jelentette ki Gergő. – Ráadásul a ver-
seny időpontja is egyezik a medencés úszással, egyszerűen kivitelez-
hetetlen, hogy mindkettőn egyszerre legyek ott – mondta.

Nem tagadta, hogy a sikertelen nyíltvízi kvalifikáció a 2016-os riói 
olimpiára egyre jobban tudatosította benne, hogy döntenie kell, ráadá-
sul nem jöttek azok a kimagasló eredmények, amiket elvárt magától. 
Ezzel együtt tavaly, a világbajnokságon mégis vállalta a nyíltvízi viada-
lokat, amelyeket Balatonfüreden rendeztek, mert mint hangsúlyozta, 
a Balaton a „szíve közepe”. Sikerült jó eredményt elérnie a hazai kö-
zönség előtt, hatodikként ért célba a leghosszabb versenyszámban, 
25 kilométeren. 

A budapesti világbajnokságon medencében 400 méter vegyesen 
és 800 méter gyorson indult – egyik számban sem sikerült a döntőbe 
verekedni magát, de mint mondta, az 1500 mellett a folytatásban is 
ezeket tekinti a fő számainak. 

Az amerikai nemzeti atlétikai bajnokságon, amely világkupa-válogató volt és nyílt 
50km-es bajnokság is egyben, Torma Anett, az UTE atlétája női gyaloglásban a ne-
gyedik helyen végzett. Anett 4:59:55-es időt ért el, mellyel a 2007-es országos csúcsot 
adta át a múltnak. A külföldi – nem amerikai – versenyzők között ezüstérmet nyert.

– Nem voltak egyszerűek a körülmények – nyilatkozta nem teljesen elégedetten a lila-fehér színekben versenyző 
atléta. – Egyrészt emelkedős is volt a pálya, illetve a nagyon erős szél rengeteg erőt kivett szinte mindenkiből, 
belőlem is. Ráadásul a hajlító izmom is meghúzódott. Őszintén szólva, folytatta, jobb időre számítottam, de azért a 
csúcsnak nagyon örülök, mégiscsak az első az életemben. Innen már csak felfelé vezet az út. Már nagyon várom a 
következő 50 kilométert. Az oldalt összeállította: GERGELY GÁBOR

Anett ledöntött egy álomhatárt

Sós Csaba: 

gyurta 
folytatni 
akarja!
Egyeztetett a jövőjét illetően 
az UTE olimpiai bajnok úszó-
ja, Gyurta Dániel és Sós Csaba 
szövetségi kapitány. Az újpes-
ti szurkolók megnyugodhatnak, 
hiszen az elmúlt évek gyengébb 
eredményei dacára Dani folytatni 
akarja a felkészülést, és vissza 
akar térni a legjobbak közé.

Gyurta Dániel a 2015-
ös kazanyi világbaj-
nokságon háromszoros 
címvédőként csak a har-
madik helyen ért a célba, 
de azóta a legfontosabb 
nemzetközi versenyeken 

egyetlen olyan teljesítménnyel sem tudott ki-
rukkolni, ami a hírnevéhez méltó lett volna. A 
tavalyi budapesti világbajnokságon, 200 mel-
len 17-ik, a 100-on pedig 28-ik lett. Nem meg-
lepő, hogy többször is felvetődött, Gyurta akár a 

versenyzést is befejezheti és sportdiplomáciai 
karrierjének felépítésére összpontosít már.

Amint azt korábban megírtuk, Sós Csa-
ba, az úszók szövetségi kapitánya arra várt, 
hogy egyeztessen Gyurtával a kérdésben. 
Nos, a napokban ez megtörtént, egy órát be-
szélt vele, ahogy korábban Cseh Lászlóval és 
Verrasztó Dáviddal is.

– A játékszabály ezúttal is az volt, hogy nincs 
kertelés, mindenki azt mondja, amit gondol – 
nyilatkozta a kapitány. – Már a beszélgetés 
kezdetén arról biztosítottam, hogy én leszek 
az utolsó, aki hátat fordít neki, amivel azon-
nal világossá tettem, hogy pártfogója vagyok 
a versenyzői pályafutása folytatásának. Szó 
sincs megalkuvásról, különleges bánásmód-
ról viszont annál inkább. Mindig is azt az elvet 
vallottam, hogy aki a legmagasabb csúcsra is 
feljutott már, annak – ha erre van szüksége, 
és ráadásul kellő motivációt is érez magában 
– az utolsó, sőt az utolsó utáni esélyt is meg 
kell adni. Dani elmondta, hogy elképzelhetet-
lennek tartaná az életét az uszodák, a ver-
senyláz és a versengés nélkül. Éreztem, nem 
a levegőbe beszél, amikor a legszebb éveire 
emlékeztető teljesítmény megszületését vizi-
onálta – mondta Sós Csaba.

A kapitány hozzátette, másfél évtizede is-
merik egymást, barátok, és Gyurta feltétel 
nélkül számíthat rá.  Még 12 évesen figyelt 
fel, onnan lett London olimpiai bajnoka és há-
romszoros világbajnok, világrekorder.

– Ami azóta történt, azt nem mindenki ítéli 
meg ugyanúgy – folytatta. – Én viszont, aki a 
történet minden mozzanatát egészen közelről 
láthattam és olykor a saját bőrömön is érez-
tem, csak azt mondhatom: Gyurta a poklokat 
is megjárta.

A kapitány végül elmondta, ha Dani ko-
molyan gondolja a folytatást, menjen tovább, 
hiszen még mindig ő a legjobb magyar mell-
úszó, majd hozzátette, a beszélgetésüket a 
márciusi országos bajnokság után folytatják.
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Tisztelt Újpestiek! A 2018-as országgyűlési választásra kopogtatócédula helyett, ajánlóíven 
ajánlhatunk jelöltet. Amennyiben dr. Zsigmond Barna Pált, a FIDESZ-KDNP országgyű-
lési képviselőjelöltjét támogatja, kérjük, látogasson be személyesen irodánkba, írja alá az ívet. 
1042 Bp., Árpád út 56. (I. emeleten az udvarban) hétköznap 8-20 óra között. Tel.: 369-09-05

FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Szabó Béla önkormányzati képviselő február 26-án, hétfőn 18-19 óráig tart fogadóórát. Hely-
szín: (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Németh Edit Éva, Hladony Sándor Gyu-
la önkormányzati képviselők március 5-én, hétfőn 17-18 óráig tartanak fogadóórát. Renge Zsolt,  
Ozsváth Kálmán képviselők március 5-én, hétfőn 18-19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: Fidesz 
Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Jókay Attila március 12-én hétfőn 17-18 óráig, 
Jánszkyné Ulman Mária; Bartók Béla önkormányzati képviselők március 14-én, szerdán 18-
19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05

www.ujpestifidesz.hu

Tisztelt Barátaink! Irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart nyitva. Kérjük Önöket,  
vegyék fel velünk a kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Címünk:  
1046 Bp., Szent László tér 7. Tel.: 06-70-372-3709 www.ujpestijobbik.hu, e-mail cím: ujpest@jobbik.hu

Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk fogadóórája: minden hónap első hétfőjén, 18 órától, a fenti címen.

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp., Templom u. 6.). A 

fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz SMS-ben a 06 20 466 8426, dr. Trippon Nor-
berthez a 06 20 745 9063 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő (2. vk.) minden hónap 
első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés a 06 30 400 9297 számon.

Horváth Imre országgyűlési képviselő fogadóórát tart minden hónap első csütörtökjén (márc. 1.)  
13 órától; február 22-én,17 órától ingyenes jogsegélyszolgálat igénybevételére is lehetőség van (Képviselői 
Iroda, Kiss Ernő u. 3.)! Előzetes bejelentkezés, vagy más időpont egyeztetése a 30-458-9929-es számon! 

Lengyel László politológussal rendhagyó fogadóórára várom Önöket február 21-én 17.30-tól  
Káposztásmegyeren a Lóverseny téri Művelődési Házban. HORVÁTH IMRE országgyűlési képviselő

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második 
hétfőjén 17 és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete 
frakcióhelyiségében. Cím: 1042 Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail 
cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második 
hétfőjén, 17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., 
Hajló u. 42-44.) 

P Á R T H Í R E K

Állást kínál
� Káposztásmegyer II-n található általános is-
kolába takarítónőket keresek délutánra. Tel.: 06-
20-980-5616

� Épületüzemeltetéssel, takarítással foglalko-
zó cég takarítókat keres XIII. ker. munkahelyre, 
délutános műszakba. Érdeklődés: 06-1-605-
9839

� Épületüzemeltetéssel foglalkozó cég anyag-
mozgatókat (segédmunkást) keres, 8 órás mű-
szakba. Érdeklődni a 06-1-605-9839 telefonszá-
mon.

� Építőipari cég keres karbantartói munkák-
ra, víz-, villanyszerelő, kőműves-burkoló, fes-
tő és lakatos szakmunkásokat. Jelentkezni a 
061-384-4028 számon, hétköznapokon 9-13 
óráig.

Oktatás
� Matematika-, fizika- és kémiakorrepetálást vállalok. 
Házhoz megyek. Hétvégén is. Tel.: 06-70 554-1395

� Matematika-, fizikatanítás általános és középiskolá-
sok részére, nagy hatékonysággal, szaktanártól! Házhoz 
megyek! Tel.: 06-20 959-0134

� Matematika-, fizika-, kémiakorrepetálás tanulási 
nehézségekkel küzdő, diszfunkciós gyermekeknek is. 
Vizsgára felkészítés hatékony, egyénre szabott módsze-
rekkel. Érdeklődni: 06-30 729-0564

Eltartás
� Kedves Hölgyem/Uram! Generációk óta Újpesten élő, 
dolgozó, fiatal, gyermekes házaspár idősekkel gondozási 
vagy eltartási szerződést kötne. Tisztelettel: Szendi-Kósa 
család. Szendi Tiborné: 06-20 584-6027, Szendi Tibor: 
06-30 301-5000

Szolgáltatás
� IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabú-
torok, irodabútorok stb. méretre gyártása a leg-
olcsóbban. Pl.: könyvszekrény (228x80x28cm): 
13.800 Ft. Igényes munka, rövid határidő. Tel.: 
06-30-368-1354

� SZOBAFESTÉS, MÁZOLÁS, TAPÉTÁZÁS 
bútormozgatással. Parkettacsiszolás, aljzatki-
egyenlítés, PVC, szőnyegpadló-lerakás. Minő-
ségi, precíz munka, kedvező árakon. (Alapítva: 
1998) Csapó György, tel.: 06-31-780-6430, 06-1-
780-3732

� Kert, telek és épületek felújítása! Metszés, 
permetezés, bozótirtás, favágás, gyepesítés, 
térkövezés, kerítésépítés. Teljes körű építési, 
felújítási, szigetelési munkák reális áron, rövid 
határidővel. www.telekrendezes.hu, 06-20-259-
6319, 061-781-4021

Régiség
� Papír- és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, pa-
pírrégiséget, régiségeket vásárolunk és árverés-
re átveszünk. Bp., VI. ker. Andrássy út 16. Tel.: 
266-4154. Nyitva: H_SZ:10-17 CS: 10-19

� Pappné Szilvia, díjtalan kiszállás, becslés. Minden-
féle régiséget, dísztárgyakat, antik bútorokat, festmé-
nyeket, órákat, szobrokat, herendiket, ékszereket, bi-
zsukat, régi pénzeket, szőnyeget, könyveket, bélyeget, 
érméket, jelvényeket, csillárokat, hagyatékot, kiemelt 
áron! Azonnal jövök! Tel.: 06-20 465-1961, 06-70 
942-0806

Festmény
� 19-20. századi magyar és külföldi művészek 
festményeit keressük megvételre, készpénzért 
gyűjtők, befektetők részére. Nemes Galéria 
1024 Bp., Szilágyi Erzsébet fasor 3., Tel.: 302-
8696, 06-30-949-29-00, e-mail: nemes.gyula@
nemesgaléria.hu

Újpestért 
Egyesület

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük 
fel, a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csü-
törtökön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel!  
Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu
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helyettes 
szülőt 
keresnek
Újpest Önkormányzatának Szoci-
ális Intézménye Család- és Gyer-
mekjóléti Központ HELYETTES 
SZÜLŐ foglalkoztatási jogviszony 
létesítésére pályázatot hirdet.

A foglalkoztatási jogviszony időtartama 
határozatlan idejű. A munkakörbe tartozó 
lényeges feladatok: a helyettes szülő saját 
háztartásában teljes körű ellátást biztosít a 
nála elhelyezett gyermek számára. Az ellátás 
biztosítását az elhelyezés ideje alatt köteles 
biztosítani (a vér szerinti szülő akadályoztatá-
sának ideje alatt, legfeljebb 12+6 hónapra).

Illetmény és juttatások: az írásbeli meg-
állapodás megkötése után a helyettes szülőt 
nevelési díj és külön ellátmány illeti meg.

                        
PÁLYÁZATI FELTÉTELEK: 
– aki elmúlt 24 éves, 
– büntetlen előéletű, 
–  háziorvosa szerint gyermekgondozásra al-

kalmas egészségileg,
–  otthona gyermekelhelyezésre megfelelő 

(rendezettség, szülőktől külön szobában 
való elhelyezés lehetősége)

–  sikeresen elvégezte a helyettesszülő-kép-
zést (50 órás tanfolyam)

A PÁLYÁZAT RÉSZEKÉNT BENYÚJTANDÓ
IRATOK, IGAZOLÁSOK:
–  önéletrajz, motivációs levél, végzettséget 

igazoló okiratok másolata (sikeresen elvé-
gezte a helyettesszülő-képzést), 

–  3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi 
bizonyítvány, 

–  beleegyezző nyilatkozat az együtt élő házas-
társtól, élettárstól, 

–  nyilatkozat, hogy a bizottság betekinthet a 
pályázati anyagába.

A pályázó automatikusan kizárja magát a pá-
lyázati eljárásból, amennyiben a felsorolt do-
kumentumokat nem csatolja pályázati anya-
gához. Az erkölcsi bizonyítvány igényléséről 
szóló igazolás elfogadható.

A foglalkoztatási jogviszony betölthetősé-
gének időpontja és a jelentkezések benyújtá-
sának határideje folyamatos.

További információt Csomortány Judit 
Réka, Újpest Önkormányzatának Szociális 
Intézménye Család- és Gyermekjóléti Köz-
pont szakmai egység vezetője nyújt a 06-1-
370-41-07-es telefonszámon. A pályázatok 
benyújtásának módja: postai úton, a pályá-
zatnak az Újpest Önkormányzatának Szociális 
Intézménye címére történő megküldésével 
(1046 Bp., Deák Ferenc utca 93.).  A pályázat 
elbírálásának módja, rendje: bizottság útján. A 
pályázat elbírálása folyamatosan történik.

elkészült Újpest kertváros városrész 
kerületi építési Szabályzata
Ezúton is értesítjük Önöket, hogy a megváltozott építésügyi, terület- és településrendezési, vala-
mint településképi törvényi és jogszabályi környezethez igazítva elkészült Újpest Kertváros városrész 
Kerületi Építési Szabályzata (Budapest IV. kerület Újpest, Attila utca – Fóti út – MÁV 70-71 számú 
vasútvonal (XV. kerület közigazgatási határa) – Görgey Artúr utca – Deák Ferenc utca által határolt 
terület KÉSZ) annak véleményeztetését Újpest Önkormányzata lefolytatta, valamint Budapest Fő-
város IV. kerület Önkormányzata, Újpest Képviselő-testülete 2018. január 25-i ülésén jóváhagyta.

A tervezési területre vonatkozóan az új településrendezési elhatározások a jóváhagyott rende-
let kihirdetését követő 30. napon lépnek hatályba, rendelkezéseit a hatálybalépést követően indu-
ló eljárásokban kell alkalmazni. Az új településrendezési eszközt a mindenkor hatályos országos 
építési előírásokkal együtt kell alkalmazni, valamint az alkalmazása során az új helyi településkép 
védelméről, valamint a közterületi parkolásról szóló Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 
rendeletében foglaltakat kell figyelembe venni.

A terv véleményeztetésének anyagai, valamint a jóváhagyott dokumentumok elektronikusan 
Újpest Önkormányzat honlapján, az alábbi linken elérhetők: goo.gl/EnLDa8
Az Újpest Kertváros KÉSZ partnerségi egyeztetésével kapcsolatban köszönjük közreműkö-

désüket. Az egyéb településrendezéssel kapcsolatos közösségi javaslataikat, észrevételeiket az 
alábbi címek bármelyikén megtehetik: e-mail: foepitesz.iroda@ujpest.hu, posatcím, illetve sze-
mélyesen: 1041 Budapest, István út 15. Főépítészi Iroda.

A készítés alatt álló projektekről további információ a goo.gl/EnLDa8 linken található.
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Az ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC 
és VÁSÁRCSARNOK ajánlatai

2018. február 15–21.
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A Nagycsarnokban Hajdú Vendel Andrásnál paszternák 700 Ft/kg.
A Nagycsarnokban Tóth Zoltánnál idared alma 260 Ft/kg | cékla 200 Ft/kg.
A Nagycsarnokban a Dream Come True Kft.-nél mandarin 598 Ft/kg | kápia paprika 200 Ft/db | vérnarancs 698 Ft/kg.

TOVÁBBI ZÖLDSÉG- ÉS GYÜMÖLCSAKCIÓK

A Virágcsarnokban a Mátyás Hús Kft.-nél minden sertéshús 999 Ft/kg | csirkecomb 599 Ft/kg | csirkeszárny 499 Ft/kg | csontos csirkemell 999 Ft/kg | csirkemellfi lé 1199 Ft/kg | 
csirkemáj 499 Ft/kg | csirkezúza 499 Ft/kg.
A Kiscsarnokban Báncs Ferencnél sertéscomb, sertésoldalas, sertéslapocka 990 Ft/kg | kacsaaprólék 499 Ft/kg | pecsenyekacsamáj 990 Ft/kg.
A Nagycsarnokban a Vadász Kamrája Kft.-nél vaddisznószalámi 5150 Ft/kg | paprikás vaddisznószalámi 5350 Ft/kg | Vadász szalámi (szarvashús) 5150 Ft/kg | őzszalámi 5090 Ft/kg.

TOVÁBBI HÚSAKCIÓK

PECSENYEKACSAMÁJ
Báncs Ferencnél

990 Ft
/kg

VIRÁGMÉZ
Seben Gábornál

1600 Ft
/kg

 
ÚJ PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK ÉPÜL!

AZ ÉPÍTKEZÉS IDEJE ALATT A RÉGI PIAC MINDEN NAP ÜZEMEL. 
A FORGALMIREND-VÁLTOZÁST KÖVESSE AZ UJPEST.HU/PIAC OLDALON.
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OLASZRIZLING
Lics Pincészetnél

600 Ft
/2l

PIAC PLACC A SZENT ISTVÁN TÉREN
Szombaton és vasárnap 7.00-14.00 óra között az időjárás függvényében!

A Nagycsarnokban a Fushl tejnél újra kapható kecsketej 460 Ft/l.
A Nagycsarnokban Seben Gábornál virágméz 1600 Ft/kg.
A Kiscsarnok templom felőli oldalában a Cserpes Sajtműhelynél tejsavó 150 Ft/l | kapuvári sajt 1780 Ft/kg.
A „hordóban” a Lics Pincészetnél olaszrizling 600 Ft/2 l.

EGYÉB AKCIÓK

PIAC PLACC REGISZTRÁCIÓ A PIACFELÜGYELŐSÉGEN:
KEDD 9.00–11.00, CSÜTÖRTÖK 13.00–15.00 ÓRA KÖZÖTT.

VADÁSZ SZALÁMI
Vadász Kamrája Kft.-nél

5150 Ft
/kg
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Ú J P E S T I  N A P  L Ó

Csatlakozz Te is az

 Újpest-
Káposztásmegyer 

Facebook-oldal 
kedvelőihez, és legyél 
Újpestből percrekész. 

Az újpesti rendezvények 
mindegyikéhez külön 
Facebook-esemény is 

készül, hogy senki 
semmiről ne maradjon le. 
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nyüzsgés 
a placcon 
Február első hétvégéjén megnyitott a Piac 
Placc, azóta pedig nincs megállás. A hűvö-
sebb idő az árusoknak és a nézelődőknek sem 
szegi kedvét. Már második hétvégén telt meg 
a Duna sétány, mindenki válogatott az igazi 
piaci portékák között. 

A Piac Placcra minden héten kedden 9-től 
12 óráig, csütörtökönként pedig 12-től 15 
óráig lehet regisztrálni személyesen a piac-
felügyelőségen, vagy interneten keresztül az 
ujpest.hu/piacplacc weboldalon.

Az új piac megnyitását követően is zavar-
talanul, a szokott rendben működik majd a 
Piac Placc. 




